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Lego siena

Uzdevuma nosaukums Lego siena
Ievaddati Standarta ievade
Izvaddati Standarta izvade

Laika limits 3 sekundes
Atminas limits 256 megabaiti

Ir divu veidu lego klucisi. Tie atSkiras ar izméru: 1 x1x 1 un 2 x 1 x 1 (attiecigi platums, augstums
un dzilums, ka attélots talak). Tie abi ir neierobeZzota skaita, un katra veida kluciSi ir savstarpgji
identiski.

Lego klucttis vienmér tiek izmantots vertikala stavokll. Sanu malas ir izgatavotas no identiskiem

materialiem un nav atSkiramas, iznemot to izmérus.

Divus lego kluciSus uzskata par sastiprinatiem, ja divu kluciSu horizontalas malas saskaras ne

nulles garuma. Divi kluciSi bg un by uzskata par savienotiem, ja eksisté tada kluciSu virkne bg, b1,
.. b, ka KluciSi bj-1 un b; ir sastiprinati visiem J, kuriem 1 </ < k. KluciSu sienu uzskata par

savienotu, ja katrs kluciSu paris ir savstarpégji savienots. Ir jauzbtvé w plata un h augsta taisnstdru
siena biezuma 1 ta, ka tai nav caurumu un tas klucisi ir savstarpégji savienoti. Pieméram, talak ir

attélota 4 vienibas plata un 3 vienibas augsta lego siena.
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Savukart Sada 4 x 3 lego siena nav savienota un tapéc nav deriga:
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Cik veidos var uzbivét savienotu sienu bez caurumiem? Sakara ar to, ka skaitlis var bat liels,
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izvadit atlikumu, dalot skaitli ar 1000000007. Janem véra, ka spogulattéls (par 180 gradiem
pagriezta lego siena) tiek uzskatits par atskirigu sienu, iznemot, ja siena ir simetriska pret vertikalo
asi.

Ilevaddati

Ievaddatu vienigaja rinda ir doti divi ar atstarpi atdaltti veseli skaitli wun h (1 <w < 250000, 2 < h

< 250000, w x h < 500 000) - attiecigi sienas platums un augstums.

Izvaddati

Izvadit vienu veselu skaitli - atlikumu, dalot visu atSkirigo w x h bez caurumiem savienotu lego
sienu skaitu ar 1 000 000 007.

Vértésana

legowall (2 of 3)



. apakSuzdevums (14 punkti): w = 2.

. apakSuzdevums (12 punkti): h = 2.

. apakSuzdevums (18 punkti): w, h < 100.

. apaksSuzdevums (30 punkti): w < 700.

. apakSuzdevums (20 punkti): h < 700.

. apakSuzdevums (6 punkti): bez papildu ierobezojumiem.
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Piemeéri

Input Output

22 3
33 12
57 1436232

Paskaidrojums pirmajam ievaddatu pieméram

2 x 2 savienotu sienu var uzbavét Sados tris veidos:
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